

郑能量

老太太独自来郑找工作,在公交车上病倒 车长派媳妇照顾陌生乘客3天 为表谢意,只认识阿拉伯数字的老太太拨打了本报热线

站在当初晕倒的站牌处,她上午9点多就到了,不知道等了多久,见到89路车上一个熟悉的车长,上去就是给钱,几番争执,车长硬是把一沓钞票给扔下车。几个小时之后,在雇主家中看到了《郑州晚报》,灵机一动,她打了96678,想真诚地说声:“感谢你啊,好心的小伙子!” 郑州晚报记者 张华/文 周甬/图



老太太在大街旁不停地向司机胡师傅表示感谢。

很感谢媳妇 做好事都是她帮忙

昨日20时20分,胡德超还没下班,在发车的间隔,他在调度室给记者回了电话,他跑的是大班车,从早上6点40分最早的一班车,他要跑到晚上近9点下班。

一提起董小香老太太的事,胡德超都觉得很吃惊:“都过去一个多月了,我都觉得过去了,咱不提这事了吧。”

胡德超说,第一眼见董小香老人,看着特别可怜,到郑州啥都不认识,去看病都不知道哪儿下车,在车上,她难受得一直睁不开眼,哼哼着,也没个人照顾。在老人晕倒后,他背着老人去医院,医院的人以为他是老人的儿子,他要回去出车,医生差点不让走。

“这事做得最多的是我的媳妇,她真是大好人。”胡德超说,当时把一车的乘客送完后,他回到终点站请了假,因为放心不下,他要去看董小香,还给媳妇打电话说,有个老人病了,买点水果去医院。媳妇张泽霞还以为是亲戚,到医院一看,不认识。

胡德超的眼里,媳妇真是贤内助,非常支持他的工作,每次评品牌班组,媳妇都去调度室帮他打扫车辆,连调度室的人都认识张泽霞。

夫妻俩到了医院跟董小香聊天,才知道董小香在南阳老家农村,家里儿子好几个,这么年纪还自己出来打工,到郑州啥活没找到,人却病倒了,人生地不熟的,很是作难。作为大班车车长,请假时间不能太长,胡德超把媳妇留在医院照顾董小香,自己回去上班。

给董小香500块钱当初就给老人说过不要还,可没想到老人执意要还,两人在公交车上来回争,在自己装作生气后,董小香才作罢。没想到,董小香还是没放弃,只知道自己名字和阿拉伯数字的她,竟然打了《郑州晚报》的热线。

五星级车长的他还是市劳模

在采访时,郑州晚报记者获悉,胡德超还是一名五星级车长,这个荣誉可不是很容易得到的,需要无违章、无投诉等各项严格的考核指标,每位车长都有资格申请,每月都要考评,但是被评上的人一个分公司也没有几位,而胡德超已经保持这个级别2年多。

此外,他所在的89路公交车还是品牌车组,他本人也被评为市劳模。

一个外地老太的求助电话

“您这能不能表扬表扬一个人呢?我可感谢他呢。”打电话的她,听口音不是郑州本地人,也有一定岁数。没错,来电的人说她今年65岁,名叫董小香,来自南阳,到郑州刚刚一个多月。这个电话,跟她一个月前的事有关系。

一个多月前,董小香瞒着家人,偷偷

从南阳来到郑州,想找个活干干。可活还没找到,人就生病了,发高烧。家政公司的一些同事说,有个医院看这个病看的好,说乘坐89路公交车就到了。识字不多的董小香,自己摸索坐上了车,到车上就给车长说:“孩儿,我要到那个第一人民医院下车,我不认

识路,到时你提醒我下。”

坐在车上头晕眼花,董小香说这一上了年纪身体就不扛事儿,咬牙坚持,想赶紧到医院,到站了,那个男车长提醒她下车,可人刚站起来,就晕倒在地上了。男车长一路背着她到了医院急诊科。

媳妇陪了3天还倒贴500块钱

人送到医院了,车长也回去开车了,董小香已经很感激了,以为这事就结束了,没想到,几个小时后,这位车长又回来了,还带着自己的媳妇。

“两口子人都好得很,媳妇待我可好了,都是好心人。”董小香需要住院治疗,

这位车长怕董小香一个人吃不上饭,上不了厕所,把媳妇留下来照顾她。董小香过意不去,那位车长一直安慰她说“一人在外不容易,还上了岁数”,还拿出了500块钱让董小香用。

住院的3天时间,车长的媳妇一直

对她照顾得很好,董小香很快恢复出院,她出院后的第一个想法是“想尽快挣钱”。

在出院后,董小香不断接到车长的慰问电话,很是关心,董小香也知道了,那位好心的车长叫胡德超。

无意中发现《郑州晚报》,她拨打了热线

昨日上午9点多,不知道在哪儿寻找胡德超,董小香又摸索着来到当初晕倒的站牌处,来个“守株待兔”,手里还捏着500块钱。昨日早上她刚从雇主手里领下当月的工资,啥东西都没有买,第一件事就是给胡德超还钱。

也不知道等了多久,胡德超的89路

车终于出现在董小香的视线内。彼此已经成了熟人,可无论董小香怎么塞,这钱胡德超就是不收,到最后,董小香硬是扔到了公交车上,可胡德超更来硬的,把钱又扔到了车门旁边,就是不收。

没办法,钱还不掉,董小香连午饭都

吃不下去,像有块心病。给雇主忙完活后,无意中发现雇主家订的《郑州晚报》,虽识字不多,但是96678她看懂了,于是很快拨打了本报的电话,就想表扬表扬这位好心人。

自己病倒公交车上这件事,连家里的孩子和雇主,她都从来没说过。